



# 张勇率队开展纪念建党99周年主题党日活动 发挥党员先锋模范作用 在疫情防控常态化下全力以赴做好各项工作

本报讯（龙岗融媒首席记者 王晶晶）今年是中国共产党成立99周年，昨日，区委书记张勇率领区委（府）办党总支第一支部全体党员来到中电建生态环境集团坂田工区，与该工区一、二项目部党支部全体党员联合开展纪念建党99周年主题党日活动。区领导谷更军、杨小文参加活动。

活动中，来自中电建生态环境集团坂田工区一、二项目部党支部的2名党员代表结合自身工作岗位，与大家交流了发挥党员先锋模范作用和践行初心使命的感受与收获。

“99年来，中国共产党团结带领全国各族人民取得了举世瞩目的伟大成就，这值得我们骄傲和自豪。事业发展永无止境，我们共产党人的初心永远不能改变。”张勇通过两个故事，与党员们分享了自己学习习近平新时代中国特色社会主义思想的心得体会。他指出，今年以来，面对突如其来的新冠肺炎疫情，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，全国人民万众一心、众志成城、同舟共济，推动疫情防控取得重大战略成果，让我们更加深刻认识到党的坚强领导是战胜一切困难挑战的根本保证。

“唯有不忘初心、牢记使命、永远奋斗，方可赢得民心、赢得时代，方可善作善成、一往无前。”张勇强调，抓党建不能“虚”，务必做好群众工作，与广大群众拉近距离，与业务结合；各级党组织要全面落实新时代党的建设总要求，不断提高创造力、凝聚力、战斗力，努力建设成为实现党的领导的坚强战斗堡垒。



区党委书记张勇（左三）率队调研坂田河翻板闸总口整治施工现场。龙岗融媒记者 李凯 摄

张勇强调，龙岗经过多年改革发展，仍然存在不少历史欠账，要在补齐欠账、解决存量问题的同时，系统思考未来；广大党员干部要充分发挥在改革发展稳定中的先锋模范作用，既对历史负责也对未来负责，在疫情防控常态化下抢抓“双区驱动”重大历史机遇，全力以赴把各项工作做好做扎实，坚定不移推动高质量发展。

活动中，张勇还作为领誓人，与现场全体党员干部一起重温入党誓词。宣誓人员铿锵有力地将自己的名字郑重落在了忠于党、忠于人民、为共产主义奋斗终身的铮铮誓言上。

在开展主题党日活动前，张勇一行还专程来到坂田河翻板闸总口整治施工现场，调研坂田河治理有关工作。

# 代金涛率队到坪地街道年丰社区开展主题党日活动 坚持用党的科学理论武装头脑 用实际行动发挥好先锋模范作用

本报讯（龙岗融媒首席记者 张祥）昨日下午，区长代金涛率队到坪地街道年丰社区，与年丰社区工作站党支部、一线网格员党员代表联合开展主题党日活动，学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，通过面对面交流，深入了解专职网格员工作情况。随后听取了年丰社区发展有关事项汇报，与困难党员座谈并慰问。区领导胡庚祥、徐向明参加活动。

主题党日活动中，年丰社区工作站党支部书记杨敏芳带学《之江新语》——“为民办实事成于务实”；与会党员一同观看了宣传片《网格员的一天》；3位一线网格员党员代表分享了各自在基层为群众服务的故事，让大家了解到身边“逆行者”平凡又忙碌的工作，感

受新时代共产党人的无私奉献精神。代金涛对坪地街道一线网格员工作给予充分肯定。据了解，今年以来，面对新冠肺炎疫情，龙岗区广大网格员扎实守牢疫情防控“最后一道防线”。特别是坪地街道，开展防疫工作以来累计检查车辆19.4万辆、人员64.57万人，走访辖区企业1.5万家次，为全区打好打赢疫情防控阻击战奠定坚实基础。

“网格员队伍长期奋战在基层工作第一线，是基层治理不可或缺、不可替代的重要力量，也是连接党委政府和人民群众的桥梁和纽带，感谢大家的辛苦付出。”代金涛指出，坚持以人民为中心，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容，大家要坚持用党的科学理论武装头脑，扎实做好本职工作，用

实际行动继续发挥好先锋模范作用。他强调，当前国内部分地区疫情有所反复，“外防输入、内防反弹”的压力依然很大，街道、社区要高标准开展常态化疫情防控工作，不断巩固拓展疫情防控形势持续向好态势。街道要按照市有关通知要求，加大对网格员队伍和一线工作人员的关心关爱力度，不断提升工作能力水平，切实增强网格员身份认同感和职业荣誉感。

当天，代金涛还听取年丰社区发展有关事项汇报，要求街道及相关单位以人民利益为业务项目最大利益，真心实意为基层群众做好服务、解决困难，增强人民群众的获得感。随后，代金涛率队与坪地街道困难党员座谈并慰问，向他们送上组织的关怀和温暖。

# 仅用半年！市人民医院坂田院区顺利完工 预计8月下旬试营业

本报讯（龙岗融媒记者 刘芳菲 通讯员 蒲建）坂田片区第一所公立医院建成啦！6月30日，经过半年紧张连续奋战，由龙岗区建筑工务署负责实施的市人民医院坂田院区项目顺利完工，并于当天下午进行了竣工预验收。除去春节假期及疫情影响，在参建各方的努力下，从开工到完工，项目实际施工时间只有半年左右。

市人民医院坂田院区以“门诊、急救功能为主，少量住院为辅”，涉及全科、内科、外科、妇科、儿科、口腔、体检及急救创伤救治等基本医疗服务。项目于2019

年10月进场施工，总建筑面积10987.87平方米，预计7月起逐步移交院方使用，8月26日前试营业。该院区建成后，能有效缓解片区医疗资源紧张的局面，改善群众就医环境，对提升龙岗医疗服务水平、打造深圳东部医疗高地起到了有力的促进作用。

作为建设单位，区建筑工务署高度重视市人民医院坂田院区建设，把该项目列为“一把手工程”，从项目设计、招标到施工、收尾，层层把关，及时打通项目各环节难题，确保项目高标准建设、高效率推进、高

质量完成。2019年7月立项后，在区卫健局、坂田街道及市人民医院等各相关单位的配合下，该署快速完成了项目相关手续办理、进场、设计等方面的前期工作，并在不到3个月的时间完成结构检测、方案设计、勘察招标、设计-施工总承包单位招标，引进优质参建单位中建八局，为项目如期开工建设奠定了坚实的队伍基础。汛期期间，区建筑工务署组织施工单位搭设防雨棚，采用劳动人员2班倒、管理人员换班值守的方式，在保障安全的前提下全面抢工，全面保障了建设进度。